

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

| | | | | | |
|------|------|------|------|------|--------------|
| 報社名稱 | 經濟日報 | 刊登版面 | 商情新聞 | 刊登日期 | 108/10/21(一) |
|------|------|------|------|------|--------------|

經濟日報

首頁 即時 會員專區 產業 證券 行情 期貨 國際 兩岸 金融 理財 房產 觀點 品味 商情

康復足球友誼賽 吳鳳科大愛心開踢

嘉義市心康復之友協會日前在吳鳳科大舉辦第八屆「心滿意足盃康復足球友誼賽暨中華復康賽」，今年聚集了10支來自全國各地及香港、澳門的康復足球隊，開場嘉賓也邀請到衛生福利部心理及口腔健康司諶立中司長、嘉義市政府社會處副處長溫秋蘭、嘉義市政府衛生局陳怡靜科長及公益大使王少偉等嘉賓一同為足球賽開場。

精神康復者，一般人常會直接聯想到「不定時炸彈」、「可怕的」、「危險的」，社團法人嘉義市心康復之友協會理事長劉忠亮表示，精神康復者經過一定的醫療或復健方案後，是可以康復的，只要社會給予多一點支持與正向的看待。

劉忠亮表示，思覺失調症的患者，有一個很重要的特徵是負性症狀，負性症狀會造成一個人退縮、表情比較淡漠、不喜歡去跟別人接觸，剛好足球是團體性的互動，能夠跟別人溝通合作，所以才用足球來做為精神康復者的復健活動。目前精神障礙者的足球復健，已是世界各國推動的潮流，透過足球運動來幫助康復者融入社區，回歸社會。

吳鳳科技大學蔡宏榮校長表示，規律運動是能夠幫助人們找回身心健康的，此次吳鳳科技大學特別提供國際足球場，期望康復者能透過足球運動，健身又健心，找回自信，一步步找回跟社會的連結。

但精神疾病患者常在社會上被貼上負面標籤，平常許多的社會事件，矛頭都會指向精神疾病，透過此次活動，讓社會大眾更有機會認識、了解他們，也可進一步破除對精神疾病所冠上的標籤。



吳鳳科大蔡宏榮校長(左一)及公益大使王少偉(左三)與運動員一同合影，吳鳳科大/提供